

Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβαση Εργασίας

Στην Θήβα σήμερα 20 Ιανουαρίου 2015, ημέρα της εβδομάδος Τρίτη, στα γραφεία της εταιρείας **KAMARIΔΗΣ GLOBAL WIRE A.B.E.E.** στην Θήβα, συναντήθηκαν αφ' ενός μεν ο κύριος **Καμαρίδης Βάγιας του Σωφρ. Πρόεδρος και Διευθύνων σύμβουλος**, της **KAMARIΔΗΣ GLOBAL WIRE A.B.E.E.** νομίμως εξουσιοδοτημένος, και αφ' ετέρου ο κύριος **Πελώνης Δημοσθένης του Νικολάου, Πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων** της ανωτέρω εταιρείας, νομίμως εξουσιοδοτημένος από την Γενική Συνέλευση των Εργαζομένων για την υπογραφή της παρούσης, συμφωνούν και συναποδέχονται τα παρακάτω που συνιστούν **Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβαση Εργασίας** στην εταιρεία **KAMARIΔΗΣ GLOBAL WIRE A.B.E.E.**

ΠΡΟΟΙΜΙΟ

Δεδομένης: α) της έλλειψης υποχρεωτικότητας των όρων τόσο των Εθνικών Γενικών Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας όσο και των κλαδικών Σ.Σ.Ε. β) της αναστολής δια νόμου των πολυετιών (τριετιών), των επιδομάτων κ.α. και γ) της επιθυμίας της εταιρείας να βελτιώσει το εισόδημα των εργαζομένων της εταιρείας, οι συμβαλλόμενοι (επιχείρηση και σύλλογος εργαζομένων) από κοινού επιθυμούν να ρυθμίσουν με ισχύ Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας τους υφιστάμενους όρους.

1) Για την βελτίωση του εισοδήματος των εργαζομένων αποφασίζεται αύξηση των μικτών μηνιαίων αποδοχών, για όσους εργαζόμενους λαμβάνουν μικτές μηνιαίες αποδοχές μέχρι 1.200,00 ευρώ. Ειδικότερα επί των καταβαλλομένων μικτών μισθών και ημερομισθίων (όπως έχουν δηλωθεί στην τελευταία ετήσια κατάσταση προσωπικού στην επιθεώρησης εργασίας) αποφασίζεται αύξηση σύμφωνα με τα χρόνια εργασίας των εργαζομένων στην εταιρεία ως κάτωθι: α) για όσους εργαζόμενους έχουν συμπληρώσει εργασία στην εταιρεία από 2 έως 5 έτη δίδεται αύξηση 1,50% και επιπλέον 1,50% από τον δεύτερο χρόνο εφαρμογής της παρούσης, β) για όσους εργαζόμενους έχουν συμπληρώσει εργασία 5 ετών δίδεται αύξηση 3,00% .

Η εταιρεία τηρώντας τις υποσχέσεις της θα κάνει υπολογισμό αναδρομικά για την ανωτέρω αύξηση από 1/7/2014.

2) Η εταιρεία έχει ως βάση αποδοχών την εν ισχύ Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας . Αν προκύψει βελτίωση αυτής ή θεσπιστεί δια νόμου η επαναφορά επιδομάτων, η εταιρεία έχει την υποχρέωση να κάνει υπολογισμό και



να καταβάλει αποδοχές με τις νέες διαμορφωμένες ρυθμίσεις εφ' όσον υπερβαίνουν τις αποδοχές της παρούσης .

Κλαδικές συμβάσεις δεν έχουν εφαρμογή για την εταιρεία καθ' όσον η υποχρέωση εφαρμογής αφορά τα μέλη που έχουν συμβληθεί και μόνο.

3. Στα πλαίσια των εργασιών της η εταιρεία έχει το δικαίωμα να προβεί σε οικειοθελείς παροχές , ελεύθερα ανακλητέες, σε όποιον εργαζόμενο κρίνει σκόπιμο. Τονίζεται ότι, επιπλέον ποσά που δίδονται ως πριμ, αποτελούν παροχές που δίδονται εξ ελευθεριότητας του εργοδότη. Οι παροχές αυτές, όσο διαρκούν, αποτελούν συμπλήρωμα των μηνιαίων μικτών αποδοχών για τις οποίες δεν θα υπολογίζονται προσαυξήσεις σε τυχόν αύξηση των βασικών αποδοχών και υπόκεινται στις εκ του νόμου κρατήσεις. Για οικειοθελείς παροχές που θα δοθούν εξ ελευθεριότητας του εργοδότη με την υπογραφή της παρούσης , η εταιρεία δεσμεύεται στην διατήρησή των τουλάχιστον όσο διαρκεί η παρούσα.

4. Η εταιρεία υποχρεούται να προμηθεύει, ανά εξάμηνο, στους εργαζόμενους των χώρων παραγωγής ρουχισμό και υποδήματα, τα οποία οι εργαζόμενοι οφείλουν να φορούν στο ωράριο εργασίας μαζί με ότι άλλο επιβάλλουν οι κανόνες ασφαλείας και υγιεινής ανά χώρο και τμήμα εργασίας, όπως κράνη, γυαλιά, γάντια κλπ.

5. Μετά από εξάμηνη εργασία στην εταιρεία κάθε νεοπροσλαμβανόμενος ανειδίκευτος εργάτης θεωρείται αυτοδικαίως εργατοτεχνίτης.

6. Οι συμβαλλόμενοι οφείλουν να τηρούν την ισχύουσα νομοθεσία .

7. Η ισχύς της παρούσης ξεκινά από σήμερα, έχει διετή διάρκεια και λήγει στις 31/12/2016.

Η παρούσα Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβαση Εργασίας αφού συντάχθηκε διαβάστηκε και εκτυπώθηκε σε τρία αντίγραφα υπογράφετε ως κάτωθι. Κάθε μέρος λαμβάνει από ένα αντίγραφο και δύο εξουσιοδοτημένα άτομα ορισμένα από τα δύο μέρη θα καταθέσουν το τρίτο στην οικεία Επιθεώρηση Εργασίας.

Για την Διοίκηση

ΚΑΜΑΡΙΔΗΣ GLOBAL WIRE A.B.E.E.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΛΩΔΙΩΝ - ΓΥΡΑΝΕΜΕΝΩΝ ΧΥΜΑΤΩΝ
ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
- 9 ΧΛΜ. ΕΞ Ο.Ρ. ΜΕΣΣΟΛΟΝΓΕΩΝ ΟΔΟΥ 12 60 ΘΗΒΑ
Τ.Κ. 22620 Τ.Φ. 23123 - 25765
Α.Μ.Α.Ε. 34190/1/Β/95/19
τηλ. 22620 23123 - 25765 fax 22620 25322

Βάγιας Σ. Καμαρίδης

Για το Σωματείο

Πελώνης Δημοσθένης

Πελώνης Δημοσθένης